
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelt Olvasók! Kedves Zalaszántóiak!  

Nagy tisztelettel köszöntöm Önöket az újabb Zala-

szántói Kisbíró számában. Nagyon sok eseményen va-

gyunk túl, amelyek meghatározzák Zalaszántó fejlődé-

sének irányát. Fontos esemény volt a helyi önkor-

mányzati és az európai uniós választás. Községünkben 

most hét főt választhattak meg a testületbe, mivel a 

lakosság száma ismét meghaladta az ezer főt. Öröm-

teli dolog, ez, hogy több évtized után most átléptük 

ezt a bűvös számot. Köszönöm Önöknek, hogy ismét 

megbíztak a falu vezetésével, valamint köszönöm a 

képviselőtársaim nevében is a bizalmat. Mindent meg-

teszünk azért, hogy rászolgáljunk az Önök bizalmára.  

(Szabó Péter képviselő úr nem kívánt részt venni a fotózáson.) 

 

A választásokat követően a hivatalban is változás fog 

beállni. Sajnos a választási törvény nem rendelkezett 

arról, hogy az önkormányzatok mihamarabb döntse-

nek a közös hivatalok megalakításáról, így nehéz hely-

zetbe kerültünk, amikor Várvölgy község a határidő 

lejárta előtti utolsó pillanatban jelentette be, hogy ki-

válik a közös hivatalból. Az elmúlt időben sokat fára-

doztunk azon, hogy megtaláljuk az új hivatal megala-

kításának lehetőségét. Több eredménytelen tárgyalás 

után, Keszthely városával alakíthatjuk meg 2025  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

januárjától a közös hivatalt. Az erről szóló megálla-

podást aláírtuk. Nagyon szépen megköszönöm azt a 

sok támogatást, baráti segítségnyújtást, amit Keszthely 

város polgármestere, Dr. Tóth Gergely, jegyzője, Dr. 

Gábor Hajnalka, és a város képviselő-testülete adott 

számunkra. Nagy reményekkel kezdjük az új hivatallal 

az együttműködést, a munkát, januárban. Továbbra is 

három fő látja majd el a feladatokat itt, Zalaszántón, 

plusz egy aljegyzői jogkörrel és feladatokkal rendel-

kező vezető irányításával. Vindornyalakkal együtt fog-

juk ezt a munkát végezni, ők is ebben a közös hivatal-

ban látják el a közszolgálati tevékenységet. Nem kell 

más településre elmenni az ügyek intézéséért, azt itt 

helyben meg fogjuk oldani. Köszönöm az eddigi 

együttműködést a hivatal dolgozóinak is. 

Mivel a rendeletek nem teszik lehetővé számunkra to-

vább a családsegítő működtetését, ezért az megszű-

nik, a jövőben Gyenesdiáson lesz a központja. Ne-

künk egy másik szervezethez, a keszthelyi családsegí-

tőhöz kell kapcsolódnunk. Zalaszántón továbbra is 

lesz iroda, ahol a jövőben is ellátják ezt a feladatot. 

Ennek a kidolgozása még folyamatban van. 

Az év vége felé mindenki számot vet az elmúlt idő-

szakról, átgondolja az elvégzett munka eredményeit, a 

hiányosságokat, és tervezi a jövőt. Örömmel írhatom 

le, hogy ebben az évben is jól gazdálkodtunk a község 

vagyonával, fele-

lősséggel tettük a 

dolgunkat. Jelen-

leg is rendelke-

zünk megfelelő 

mennyiségű pénz-

zel ahhoz, hogy a 

terveinket megva-

lósítsuk, a pályáza-

tok önrészét biz-

tosítsuk. Több 

mint százmillió  

2024. 3-4. szám 
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forint van a számlánkon, amiből a kötött összeg, más 

célra nem használható pénz, 55.000.000.- forint. Ez a 

szolgálati lakás építésére és a víziközműre elkülönített 

forrás. A meglévő pénzek biztosítják a leendő pályá-

zatokhoz szükséges önerőt, a lehetséges fejlesztések 

alapjait.  

Saját forrásból kell megvalósítani azt a többek által fel-

vetett problémát, mely szerint sebességmérő pontokat 

kell kialakítani a megnövekedett gépjárműforgalom 

csillapítása és a sebesség csökkentése érdekében. Saj-

nos a hatóságoktól a felvetett kérdésre nem kaptunk 

olyan választ, amivel megoldható lenne ez a probléma. 

A Bazsi felől érkezőket és a Zsidi úton közlekedőket 

kívánjuk ezekkel az eszközökkel arra bírni, hogy tart-

sák be a KRESZ előírásait. Ígéretet kaptunk arra, hogy 

a jövő évben megvalósul a második üteme az útfelújí-

tásának is. Reményeink szerint egy lassító „járdaszige-

tet” is ki fognak építeni. Itt említem meg, hogy a 

Gyöngyösi csárda és a Zalaszántó közti útszakasz fel-

újítására is kaptunk egy halvány ígéretet, hisz ez az út 

sem volt felújítva az elmúlt negyven évben. 

Pályázni szeretnénk a külterületi utak felújítására, ami 

a Faképi út és az Ódor csúcs közötti területet érinti. A 

belterületen az elsődleges útfelújítás a Temető út 

lenne, amihez a gyalogátkelőhely kialakítása is kapcso-

lódna. Ezekhez az önerőt biztosítja az önkormányzat. 

A falugyűlésen elmondtam azt is, hogy a közvagyon-

nal hogyan gazdálkodtunk. Olyan épületet értékesítet-

tünk, aminek a lakhatóvá tétele, százmilliós kiadást je-

lentett volna. A befolyt összeget pedig „beépítettük” a 

mini bölcsődébe és az óvodai tornaterembe, mivel az 

állami források nem lettek volna elegendőek a beruhá-

záshoz. Sajnos éppen az építkezés idején emelkedtek 

az egekbe az építőanyagok árai, így több mint har-

mincmillió forinttal járultunk hozzá a munkákhoz. A 

pályázatok eredményeként a mini bölcsőde és az óvo-

dai tornaterem fűtése nem került pénzbe, mivel azt a 

pályázaton nyert hőszivattyú biztosította, míg az ára-

mot a feltelepített napelemekkel állítottuk elő. A másik 

eladott épületünket Kotsy Nándornak köszönhetjük, 

Ő hagyta rá az önkormányzatra a vagyona egy részét. 

Ebből az összegből biztosítjuk, - ami a számlánkon ta-

lálható –  a szolgálati lakások kialakításához szükséges 

önerőt, a megvalósításához szükséges plusz forráso-

kat. Az elmúlt időszakban vásároltunk két telket, az 

egyiket 100.000,- forintos áron, amit aztán több mint 

ötmillió forintér értékesítettünk,  
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míg a másik telken (150.000.- Ft vételár) a szolgálati 

lakások épülnek meg. Ugye ez nem a vagyon elherdá-

lása?  

Tisztelt Olvasók! Kedves Zalaszántói Lakosok! 

Az elmúlt évben is nagyon sok programot bonyolítot-

tunk le, amin nagyon sokan vettek részt, és jól érezték 

magukat. Köszönöm munkatársaimnak a sok munkát, 

szervezést, a sok, jó élményt nyújtó tevékenységet. 

Egyre népszerűbbek a szakköreink, a kiscsoportos 

szerveződések, civil kezdeményezések, amihez az ön-

kormányzat a jövőben is támogatásokat nyújt, ezzel 

segítve a munkájukat. Egyesületeink, civil szervezete-

ink a jövőben is számíthatnak az önkormányzat segít-

ségére, támogatására. 

Ebben az időszakban az emberek élete egy kicsit le-

csendesedik. Mindenki készül a szeretet ünnepére, a 

megbékélés időszakára, a családi összejövetelre. Fo-

lyamatosan lesz egyre „világosabb”, az adventi gyer-

tyagyújtás következményeként, egyre jobban, egyre 

többet gondolunk a szeretetre, a családi békére, a ka-

rácsonyra.   

Nagyon sok boldogságot, jó egészséget, csendes, 

nyugodt ünnepeket kívánok!  Aztán eljön az új 

esztendő is.  Mindenkinek nagyon jó évet, nyu-

godt, békés esztendőt kívánok a magam és a kép-

viselő testület nevében! 

Tisztelettel:  

                                                               Dézsi Attila  

                                                              polgármester 

_________________________________________ 

 

 

 

 

Tisztelt Zalaszántón élő külterületi Lakosok! 

Egy év várakozás után telepítésre kerültek a pos-

taládák a Parraghegyi úton, a Horgosnál, az óvo-

dánál és a Piros keresztnél. Aki igényelt postalá-

dát, a kulcsait a postán (Fő.u.83.) veheti át nyit-

vatartási időben (H-P 08:00-12:00). Aki nem igé-

nyelt, de szeretne mégis, ugyanitt igénylőlap ki-

töltésével megteheti. 

Bővebb infó: Juhász Barbara 30/463-6829. 
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A 2024-es év is bővelkedett rendezvényekben, prog-

ramokban, melyekben mindenki megtalálhatta a szá-

mára megfelelőt.  

Az idei évben több programba is besegített illetve át is 

vette a programok szervezését a Zalaszántóért egyesü-

let. Igyekezett mindenhol ott lenni és segíteni az ön-

kormányzat munkáját.  

Februárban farsangi bált rendeztünk gyerekeknek, 

felnőtteknek a Kultúrházban koncertekkel, játékokkal. 

A már folyamatban lévő 3 szakkör mellett elindult a 

negyedik szakkör is, a bútorfestés, ahol szintén csoda-

szép alkotások készültek. A 4 szakkörből 2-t az önkor-

mányzat, 2-t az egyesület indított el.   

Márciusban II. alkalommal rendeztük meg az Oltó-

nap és Magbörzét, melynek ismét nagy sikere volt, így 

készülünk a következőre:     
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Nőnapi bált tartottunk vacsorával, fellépőkkel.  

Az egyesület tagjai közösen összefogva segítettek az 

óvodai melléképület cserepének eltávolításában.    

A március 15-i koszorúzáson a forradalom hőseire 

emlékeztünk Zalaszántón és a szlovéniai  testvértele-

pülésünkön is. Húsvét napján ismét megrendeztük a 

Húsvéti fészekrablást, sok kisgyermek izgatottan ke-

reste a Fészekrakók fészkeit.    

Áprilisban az egyesület a színjátszókkal képviselte 

Zalaszántót Vonyarcvashegyen a Régió fesztivál- Kul-

túrÉtlap című rendezvényen. Egy színdarabot mutat-

tunk be és egy standot rendeztünk be Zalaszántó érté-

keivel.  

Májusban a Tojásfesztivál és gyereknapot rendeztük 

meg az önkormányzattal együtt. A 4 szakkör munkái-

ból készített kiállítás megnyitója után gyerekműsor, 

játszósarok várta a kicsiket, valamint a Babrameggy 

Társaskör közreműködésével különböző társasjáté-

kokkal ismerkedhettek meg a gyerekek. Szakköröseink 

munkái részt vettek a Nemzeti Művelődési Intézet ál-

tal szervezett, Zala Vármegyében működő Aszakkör 

program szakköri csoportjainak alkotásaiból rendezett 

zárókiállításon Nagykanizsán, ahol Elismerő emlékla-

pot kaptak a 2023/24-es évadban végzett kiemelkedő  

 

III. Szántói Oltónap és magbörze 

2025. március 1. Kultúrház 

Program: 

9:00-9:30 - Csákány Zsuzsanna (MATE, kertész-

mérnök hallgató): Oltani vagy magról ültetni? c. 

előadása 

9:30- Oltási bemutató, majd szakmai segítséggel a 

résztvevőknek lehetőségük lesz oltványt készíteni. 

9:30- Magbörze 

Az oltásához a szervezők biztosítanak oltóvesszőt 

és alanyt. Ha Zalaszántón valakinek az udvarán, 

telkén van olyan alma- vagy körtefa, amiből olt-

ványt szeretne és az oltóvesszők szedése kapcsán 

szüksége lenne segítségre, Kápolnás Olivér szíve-

sen ad segítséget. (kaapolnaas@gmail.com) 

Szeretettel várunk Mindenkit!  

mailto:kaapolnaas@gmail.com
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szakköri -közösségi munkájukért. A sikerre való tekin-

tettel január közepétől újra indulnak a szakkörök, 

melyre szeretettel várjuk az érdeklődőket   

A Hősök emléke előtt tisztelegve tartottunk koszorú-

zást a templomban, majd a temetőben. 

Júniusban a színjátszók részt vettek a Nemzeti Mű-

velődési Intézet által szervezett Pajtafesztiválon Kehi-

dakustányban, ahol sikeresen szerepeltek.  

Júliusban tábort szervezett a kúriában az egyesület, 

ahol 16 gyermek változatos, színes programokon ve-

hetett részt. Köszönjük a szülőknek, akik ránk bízták 

őket, reméljük jövőre is találkozunk!   

Augusztusban tartottuk a Falunapot, melynek szer-

vezésében és lebonyolításában is részt vett az egyesü-

let. Első nap a kúriában egy kiállítással kezdtük a prog-

ramot, majd szombaton a Vásártéren kulturális műso-

rok és főzőverseny valósultak meg, vasárnap pedig a  

kápolnánál mise után egy kis műsor és szeretetlakoma 

volt. 
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Októberben már 8. 

alkalommal vett részt 

Zalaszántó Község 

Önkormányzata a 

Vadlán Ultra Terep 

futóverseny lebonyo-

lításában.    

Az időseket ünnepel-

tük ebben a hónapban. A délután folyamán az óvodá-

sok és iskolások műsora után a színjátszók előadásai-

val, operett műsorral kedveskedtünk nekik.  

 
Az Almanap programjait az egyesülettel közösen ren-

deztük meg. A kúriában a környékbeli óvodások és is-

kolások rajzai-

ból nyílt kiállí-

tás.  Almavásár, 

kézműves vá-

sár, Bab-

rameggy tár-

saskör, kul-

turlis progra-

mok, és egy 

igazán különle-

ges látványégetés várta az érdeklődőket. A szakmai 

előadásokról készült egy beszámoló is.  

 

2025. január 20-tól induló szakkörök: 

- Szövés kereten 

Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával leg-

feljebb 5 fő jelentkezésével, 20 alkalom. 

- Kosárfonás 

Nincs létszám megkötés és fix alkalom. 

- Makramé (haladó szintű) 

Nincs létszám megkötés és fix alkalom. 

-Nemezelés 

Önköltséges: 8.000,-ft/fő/4 alkalom 

Szeretettel várjuk a jelentkezéseket, bővebb infor-

máció: Szeitl Krisztina 70/2865854 
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Beszámoló a 2024-es Almanap szakmai elő-

adásairól 

2024. október 12-én került immár sokadik alka-

lommal megrendezésre az Almanap és őszi vásár. 

Néhány éve a rendezvényhez már szorosan kap-

csolódik egy szakmai rész, melyben meghívott 

szakemberek előadásaiból újabb ismeretekre te-

hetnek szert a résztvevők.   

Idén a polgármesteri köszöntő és egy rövid beve-

zető után két előadás következett: Dr. Tóth Fe-

renc (Ökológiai Mezőgazdasági Kutatóintézet) és 

Gergely Mátyás (MATE Kertészettudományi In-

tézet, Gyümölcstermesztési Tanszék) előadásá-

ban.  

Ahogy láttuk, az idei nyár az eddigi évek tapaszta-

latai alapján feltűnően aszályos volt, azonban az is 

lehet, hogy tíz év múlva úgy fogunk visszaemlé-

kezni erre a nyárra, hogy „az még egészen elvisel-

hető volt”, nem is volt még akkor aszály. A közös-

ségi médiát ellepték a világvégét vizionáló bejegy-

zések, megoldási javaslat az idén júliusban leesett 

esőhöz hasonlóan minimális volt. A pánik és szo-

rongás ellen legjobban úgy lehet védekezni, hogy 

felkészülünk rá, megpróbáljuk kezelni a helyzetet. 

Ezért is lett Tóth Ferenc előadásának a címe: 

Aszály a szőlőhegyen. Néhány gondolat az elő-

adásból: a fásszárú növényeknek, így a szőlőnek is 

alapvetően kétféle gyökere van, az egyik lefele tör 

(akár több tíz méteres mélységbe is), ez elsősorban 

a vízfelvételért-, a másik, felszínközeli gyökerei pe-

dig a tápanyagok felvételéért felelősek. Nagyon 

nagy aszálynak kell lennie ahhoz, hogy a szőlő el-

száradjon. Az aszállyal gyakran együtt járó hőség 

viszont komoly károkat tud okozni. Amennyiben 

a szőlősorok között a talajfelszín fedetlen, rend-

szeresen van gyomírtózva, tárcsázva, kapálva, és 

nincs zöld sorköz, akkor a föld nagyon fel tud me-

legedni és ezt a meleget sugározza a szőlőre is, 

amit már nem biztos, hogy el tud az viselni. Cél-

szerű valami takarónövényt vetni, zölden tartani a 

sorközöket (pl. szarvaskerep, útifű, lóhere). Ahol 

van növény, ott más állatok is megjelennek, pl. gi-

liszták, melyek járatai kiválók a csapadék mélyebb 

rétegekbe történő vezetésére. A sorköz párolgási 

vesztesége valójában nem veszteség, mert ezáltal 

kerülhetjük el a levélfelszín túlhevülését. A műve-

lést nem csak eszközökkel és gépekkel lehet vé-

gezni, hanem állati munkával is: 

pl. a szőlőben lehet birkát tartani, melyek tisztán 

tartják a sorközöket, trágyáznak és a metszés egy 

részét is elvégzik, természetesen nem mindegyik 

juhfajta jó erre, és nem minden művelésmódba 

illeszthetők be a legelő állatok. 

 Gergely Mátyás a körtékről tartott kóstolással 

egybekötött előadást tartott. Régen a körte a 

szőlő velejárója volt, termőhelyi igényeik hason-

lóak, a szőlő között jól érezte magát ez a gyü-

mölcs. Körtéből is többféle van, ami a kertekben 

általában előfordul az a Pyrus communis, ezen 

belül vannak különböző fajták, mint pl. Vilmos, 

Árpával érő stb. Emellett van egy bizonyos Pyrus 

nivalis is, amit vastaggallyú körtének neveznek, 

régen ez gyakoribb lehetett, mára már szinte ki-

halt (ennek egyik hibridjét hívják sózókörtének). 

Manapság a körtét szinte csak étkezési célra ter-

mesztik, de régebben bővebb volt a felhasználási 

köre, pl. az ecetkészítésre való mellett volt olyan, 

ami nem érett be, de főzve kiváló volt, illetve 

olyan is, amit takarmánynak használtak (ezek ál-

talában fujtósak voltak). Volt, amiből csügört ké-

szítettek (megtört körtét vízzel felöntötték, azt it-

ták, egy idő múlva pezsgőszerűen megerjedt, ha 

addig el nem fogyott). A nem étkezési célú kör-

tével manapság nem sok mindent tud kezdeni a 

termelő, így ezek a fajták félő, hogy kikopnak a 

kultúrtájból. 

Másnap, vasárnap délelőtt Tóth Ferenc vezetés-

ével egy szőlőhegyi területre mentünk, hogy né-

hány gyakorlatias tanácsot kapjunk arról, mit és 

hogyan érdemes oda ültetni. Ez korábban egy el-

hanyagolt terület volt, ami nemrég lett kipucolva, 

hogy ott újra a gyümölcstermesztésé legyen a fő-

szerep. A telek szélén több olyan régi szőlő is 

volt, ami egy-egy bokorra, fára futott fel, látszó-

lag semmi bajuk sem volt. Ugyanezt le is lehet 

másolni: fel lehet fákra szándékosan is futtatni a 

szőlőt. A területen megmaradt szil-, és juharfák 

kiváló támasztékot nyújtanak nekik. Ha ugyan-

azon a növényfaj egyedeit (itt akár krumpliról is 

beszélhetünk) nem egymás mellé, hanem kellően 

nagy távolságra ültetjük, akkor jó eséllyel nem 

lesz károsító-invázió. A helyszínen fontos meg-

tartani olyan részeket, amihez nem nyúlunk, ezek 

kiváló élő-és búvóhelyet biztosítanak majd a kár-

tevők ellenségeinek is, pl. a pókoknak. Ahol a ká-

rosítóknak több ragadozója él,  
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December 05-én a Falumiku-

lás járta a települést és vitte a 

gyerekek-

nek az 

ajándékot. 

A gyere-

kek vers-

sel, ének-

kel, zenével, rajzokkal várták Őt. A kúriában 06-án 

megnyílt a 6-os számú adventi ablak, kinyitotta ajtaját 

a karácsonyi szoba. Adventi vásárral, forralt borral, 

meleg teával, süteménnyel vártunk mindenkit, aki je-

lenlétével megtisztelte a rendezvényt. Aki belépett a  

karácsonyi szobába, mesevilágban érezhette magát. A 

mézeskalács és a fenyő illata csak fokozta ezt a hangu-

latot. Családi fotókat is lehetett készíteni, egy kicsit 

megállni, csendben lenni, elmélyülni a gondolataink-

ban. Az est fénypontjaként, a gyerekek nagy örömére 

a Mikulás is megérkezett kivilágított hintójával. Lehe-

tőség volt hintóval egy kis kört tenni vele a faluban, 

igaz a hosszú sor miatt ezt ki kellett várni.     

Köszönjük mindenkinek, aki egész évben megtisztelte  
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jelenlétével és 

mindennemű se-

gítségével a ren-

dezvényeinket.  

KELLEMES 

KARÁCSONYI 

ÜNNEPEKET 

ÉS BÉKÉS, 

BOLDOG ÚJ 

ÉVET KÍVÁ-

NOK MAGAM 

ÉS AZ EGYE-

SÜLET NEVÉ-

BEN! 

                                                           Szeitl Krisztina 

                                          közművelődési szakember 

------------------------------------------------------------------ 

A Zalaszántói Tűzoltó és Polgárőr egyesület sem 

tétlenkedett ebben az évben. A helyi rendezvények fel-

ügyeletében is részt vett, valamint több felkérést ka-

pott a környező településektől rendezvények (bicikli-

verseny, futóverseny) biztosításában. Márciusban 

egy kutyás 

bemutatót si-

került megva-

lósítani az is-

kolában, 

mellyel az is-

kolások és az 

óvodások 

újabb ismere-

tekkel gazda-

godtak, új él-

ményeket kaptak a kutyák gondozásával, tanításával 

kapcsolatban.  A Zala Vármegyei Polgárőr Szövetség 

ellenőrzést tartott szeptemberben az egyesületnél. A 

vizsgálat során mindent rendben találtak, az egyesület 

dicséretben részesült. Sikeresen szerepeltünk pályáza-

tokban, melyek a működéshez, a felszerelések gyara-

pításához nyújtottak segítséget. A szervezethez tar-

tozó kutya a jövő évben leteszi vizsgáját, így már vele 

együtt is lehet majd szolgálatot teljesíteni.   

BÉKÉS, BOLDOG ÜNNEPEKET KÍVÁNOK 

AZ EGYESÜLET TAGJAINAK NEVÉBEN IS.  

                                                             Soós Norbert  

                                                                    elnök 

 

 

ott azok a növényevők sokkal bátortalanabbak, ke-

vesebb táplálékot fogyasztanak, így kisebb is lesz a 

kártételük.  Az előadások nagyon érdekesek voltak, 

azonban a korábbi évekhez képest jóval kevesebb 

volt az érdeklődő, pedig nagyon megéri elmenni 

egy-egy előadásra, ahol a naprakész tanácsokat 

kaphatunk a gyümölcsösünk és a szőlőnk kapcsán. 

Az utóbbi években is sajnálatos módon egyre 

csökken a szőlőhegyen a mezőgazdasági terme-

lésbe vont terület, a szőlőállomány egyre gyérebb. 

Jó lenne ezt a tendenciát megfordítani, a szőlőhegy 

ne külvárossá váljon, hanem a hagyományok meg-

tartója legyen. 

 

Hogyan kell a szőlőt fára felfuttatni?  - egy régi kéz-

irat alapján. 

                                             Dr. Kápolnás Olivér 
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Nyugdíjasklubunk a tavaszi programok zárásaként 

május 3-án elutazott Kámba a Jeli arborétumba. Az 

időjárás megviccelt bennünket, de kitartásunk jutal-

mául megcsodálhattuk a színpompás, virágba borult 

rododendronokat és azáleákat, valamint a Jeli varázs-

kertet. 

Május 25-én községünk Tojásfesztiválján klubunk 

ügyeskezű asszonyainak jóvoltából megvendégeltük a 

falu apraja nagyját ízes és kakaós palacsintával, mely-

nek nagy sikere volt.   

Nyári programjainkat hegyi túrával indítottuk. Június 

20-án lelkes csapatunkkal a ragyogó napsütésben vé-

gig jártuk a Derékhegyet és a Külsőhegyet. Útközben 

megpihentünk a Tóth házaspár hegyi portáján, ahol 

zsíros kenyér, finom sütik és szomjoltóként bor is ke-

rült az asztalra. Köszönet Jutkának és Ferinek. Utunk 

során megállapítottuk, hogy méltán vonzó Zalaszántó 

és környéke  a turisták és letelepülők számára . 

Július 12-én Egerváron a Várszínházban az Öröm-

szülők című vígjátékot néztük meg a Turay Ida szín-

ház vendégjátékával. Jól éreztük magunkat a humor-

ban bővelkedő előadáson.  

Klubunk célkitűzése volt, hogy egy környékbeli nyug-

díjasklubbal felvegyük a kapcsolatot, és egy közös 

program keretében megismerkedjünk egymással. A 

Kisgörbői Kézfogás Nyugdíjasklubot hívtuk meg a  
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Falunapunkra, melyet szívesen elfogadtak. Augusz-

tus 3-án az IKSZT-ben fogadtuk a klub vezetőjét 

Kozma Ferencet és tagjait. A délutánt bemutatkozás-

sal kezdtük, majd a beszélgetés során kiderült, hogy a 

céljaink azonosak. Közös programok szervezésével a 

falu idősebb 

korosztályá-

nak összefo-

gása. A talál-

kozót a Vá-

sártér falu-

napi rendez-

vényein foly-

tattuk, ahol 

klubtársunk Bohos Pisti és csapata hamisítatlan ma-

gyaros gulyáslevesét köszönettel mindannyian jóízűen 

elfogyasztottuk. Az ételt a zsűri a 3. hellyel jutalmazta. 

Reméljük, hogy a találkozó egy gyümölcsöző kapcso-

lat kezdete a Kisgörbői Nyugdíjasklubbal.  

Nyugdíjasklubunk részt vett augusztus végén a szlo-

véniai testvértelepülés bográcsfőző versenyén is.  

Egy kis nyári szünet után szeptember 25-én szervez-

tük meg a hagyományos  lecsópartinkat. A kertünkben 

sok munkával megtermelt zöldségekkel, no meg egy 

kis kolbászakadékkal sütött lecsó maradék nélkül  el-

fogyott. A klubnap jó alkalom volt arra, hogy megbe-

széljük az őszre tervezett programjainkat, melyek a kö-

vetkezők lesznek.  

Kirándulást szerveztünk Ópusztaszerre a Feszty Kör-

képhez, melyet látni sokunknak bakancslistás volt.  

Utazást szervezünk Budapestre a Parlament látogató 

központjába. A november-december havi programok 

a Márton nap, az Ádvent és a Karácsonyi időszak köré 

szerveződtnek. Hangulatos klubnapjainkra várjuk 

kedves nyugdíjas társainkat. 

BOLDOG ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK!                                                               

                                                         Péntek Gyuláné  
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Mini bölcsőde hírei: 

Az Anyák napi műsorra már hetekkel előbb készül-

tünk a 6 kis gyermekkel. Májusban még sor került egy 

közös gyereknapi kirándulásra, melyet Keszthelyen a 

szülőkkel együtt töltöttünk el. A nyár folyamán a leg-

több időt az udvaron töltöttük, ahol a gyerekek homo-

koztak, sokat 

motoroztak és 

a vizezős asz-

talnál pancsol-

tak. Augusztus-

ban az óvodába 

ballagók helyett 

érkezett két új 

kisgyermek és 

az ősz folya-

mán érkező két 

kisgyermekkel a bölcsődei csoport létszáma 7 főre  

emelkedett.  Októberben az Almanapra készítettünk a 

gyerekekkel egy közös ,,Alma kompótot” alma lenyo-

mattal. Az ered-

ményhirdetésen 

mi is részesül-

tünk egy külön-

díjban. Novem-

berben a Már-

ton-napi felvo-

nulás előtt közö-

sen táncoltunk a 

gyermekekkel, 

majd utána a csoportban készített lámpásokkal sétál-

tunk a faluban. Ebben a hónapban még részt vehet-

tünk az óvodában mesés-zenés műsorokon melyeket 

a gyerekek nagyon élveztek. A hónap vége pedig már 

a Mikulás várással telt. 

                                        Gelencsér- Hajas Dorina 
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A Zalaszántói Kópékuckó Óvoda és Mini Böl-

csőde dolgozói szeretettel köszöntik az olvasó-

kat! 

Május 01: Napjainkban is 

élő hagyományként van je-

len a májusfa állítása. Mi is 

a gyerekekkel együtt, szí-

nes szalagokkal feldíszített 

fát állítottunk az óvoda 

udvarán. 

Május 3-án táncos, dalos 

műsorral köszöntöttük az 

édesanyákat és a nagymamákat:  

„Szeretet az én 

szárnyam, szívem 

az én kertem, 

Anyák napján kö-

szöntelek édes-

anyám, lelkem.”   

Május 7-én Sümegi 

színházi bérletünk 

utolsó előadásaként a Rózsa és Ibolya című mesét néz-

tük meg a nagycsoportosokkal. 

Május 24-én az iskolai Szülői Közösség meghívására 

részt vehettünk az iskolai gyermeknapon. Ugrálóvár, 

csillámtetová-

lás, pattogatott 

kukorica, 

üdítő, bűvész 

műsor és rend-

őrautó bemu-

tató várta a 

gyerekeket. Jó 

hangulatú, vi-

dám, élmé-

nyekben gaz-

dag gyermek-

napon vettünk 

részt. Köszönjük az iskolai és az óvodai Szülői Közös-

ségnek! Májusban még sor került az udvari játékok fel-

újítására, festésére. Köszönjük a segítséget: Vadász-, 

Vajda-, Horváth-, Mojzner-, Rozsnyai-, Schveiger-, 

Dvorszki-, Hangódi családnak. 

A leendő első osztályos tanító néni –Judit néni- láto-

gatott el a nagycsoportosokhoz egy kis üdvözlő aján-

dékkal. Várta őket szeretettel az első osztályban.  
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Június 1-jén tartottuk hagyományos évzáró-ballagási 

ünnepélyünket. Évzáró műsorunkban a „Négy év-

szak” mondókáit, dalait, verseit, táncait mutattuk be. 

„Búcsúzom az óvodától, megyek is már”…-énekelte 

kilenc ballagó gyermek, akiknek sok sikert kívánunk 

az iskolában! 

Június 14-én családi napot tartottunk. Túrával egybe-

kötött, játékos akadályverseny után jól esett minden-

kinek a közös ebéd, sütizés, dinnyézés. Öröm volt 

látni a jókedvet, vidámságot a szülők és a gyermekek 

arcán! Jó volt együtt játszani! 
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Június 19-én a ballagó nyolcadik osztályosok „bo-

londballagásuk” részeként visszatértek az óvodába egy 

kicsit játszani, mókázni, nosztalgiázni. Ilyenkor látszik, 

hogy repül az idő!  

Június 20-án elkészült óvodánk-bölcsődénk homlok-

zatára a felirat. Köszönjük a támogatást: Szabados 

Zsuzsanna, Dick van Mourik, Gerard van de Bijl, Czi-

mondor László.  

„Elmúlt a nyár, itt az ősz, szőlőt őriz már a csősz…” 

2024. szeptember 2-án elindult az új nevelési év. 

Decemberig 32 fő lesz az óvoda létszáma. A bölcső-

dében a 7 fős létszám állandó.  

30-án a Magyar Népmese Napján-Benedek Elek szü-

letésnapján- megkülönböztetett figyelemmel fordu-

lunk mind a magyar, mind más népek meséi felé. 
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 A szomorú királykisasszony című népmesét játszot-

tuk el ezen a napon. 

Október 

A helyes közlekedési szabályokkal, jelzőtáblákkal, jel-

zőlámpával ismerkedtek a gyerekek Lénárt József 

körzeti megbí-

zott segítségével. 

Megkezdődött 

óvodánkban a 

hittan foglalko-

zás, Solymos 

András atya és 

Nagyné Bujdosó 

Melinda hitok-

tató vezetésével. 

9-én óvodánk 

is csatlakozott 

a magyar népi 

játék napjá-

hoz, mely a 

játékról, peda-

gógiáról ér-

tékről és leg-

főképpen a 

gyerekekről 

szól. 
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12-én a IX. Szántói Almanap és Ősz vásár keretein 

belül megrendezett rajzversenyen óvodás korcso-

portban Vadász Bátor 2. helyezést, Schveiger Bere-

niké Lina 3. helyezést ért el. Almás műsorunkkal szó-

rakoztattuk a közönséget.  

 

A Jobb Veled a Világ Alapítvány által kiírt pályá-

zaton óvodánk elnyerte a Boldog Óvoda címet.  

 

26-án a község szépkorú lakóit óvodásaink is kö-

szöntötték. 

November 5-én Játékos meseórán vettünk részt a 

keszthelyi kastély történelmi játszóházában. 
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7-én a sümegi könyvtárban Bálint Ágnes életmű-kiál-

lításon vettünk részt, játékos tárlatvezetéssel. 

Szijártó Éva néni bábjátékából megismerhették a gye-

rekek Mazsola történetét, csutkababákat készítettek, 

megcsodálhatták az írónő eredeti írógépét, melyen a 

meséket írta. A gyerekek pedig egy hasonló írógépet 

próbálhattak ki. 

A könyvtár által meghirdetett Nagy rajzfilmünnep szí-

nező versenyen is részt vettünk, ahol Kápolnás Őze 

Horác Kalap Jakab koncertjegyet nyert.  

 
„Novemberben Márton napján, liba gágog, ég a kály-

hán. Aki libát nem eszik, egész évben éhezik!” 

11-én Márton napi lámpás felvonulást szerveztünk a 

gyerekeknek, szülőknek. Egész héten libás programok 

várták óvodásainkat.  

19-én Áprily Géza őszi zenés műsorával látogatott 

hozzánk. Köszönjük szépen a Szülői Közösségen ke-

resztül a Zalaszántóért Egyesületnek a zenés műsort 

és a Márton napi papírszínházi előadást is! 
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22-én „Őröld meg a ga-

bonád, süsd meg a ke-

nyered!”- a Georgikon 

Majormúzeum prog-

ramján kipróbálhatták 

gyermekeink a kenyér-

sütést.   

23-án Adventre hango-

lódva – a Szülői Közös-

ség által szervezett csa-

ládi délutánon (süti-, ka-

rácsonyi díszek vá-

sáron) szerepeltek 

óvodásaink. 

26-án Bérletes 

színházi előadás 

vettünk részt Sü-

megen. Mese címe: 

Ebenguba és macs-

kajaj.  

A december a vára-
kozás, ünnepi ké-
szülődés jegyében 
telik. Közösen 

gyújtjuk meg a folyosón elhelyezett adventi koszorún 
a gyertyákat, hiszen a négy gyertya szépen megmutatja 
a gyerekeknek, hogyan múlik az idő, s közeledik a 
várva várt ünnep. 

„Ünneplőbe öltöztetjük szívünk és a 
lelkünk, szép karácsony érkezését 
boldogan köszöntjük!” 

        Fekete Zoltánné 

igazgató 



Egry József Általános iskola és AMI Gersei Pethő Tagintézményének hírei 
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Április közepétől nagyon sok minden történt isko-

lánkban, nagy hévvel vetettük be magunkat az utolsó 

hónapokba a nyári szünetig.  

A költészet napját ünnepeltük április 11-én, iskolai 

műsort szerveztünk, szavalóversenyen vettük részt. 

Neményi Hanna 8. osztá-

lyos tanulónk részt vett Sü-

megen rendezett városi ün-

nepségen, ahol nagy meg-

tiszteltetés érte, hiszen is-

mert színművészünk, Ré-

kasi Károly előadóestje el-

ött szavalhatott. A megyei 

könyvtár által szervezett Jó-

zsef Attila szavalóverse-

nyen is részt vevő volt, ahol 

az előkelő 2. helyezést érte 

el, kiérdemelve a zsűri di-

cséretét. 

A tavasz a tanulmányi versenyek időszaka is, ekkor 

több városi iskolába jutnak el tanítványaink, hogy ösz-

szemérjék tudásu-

kat a „városiak-

kal”. Nem kellett 

szégyenkeznünk, 

hiszen tanulóink 

mindenhol meg-

állták a helyüket. 

Voltunk helyes-

írási,-szövegértő,-

szépíróversenyen: Dvorszki Botond 1.o., Schveiger 

Médea 1.o (3. helyezett) Dvorszki Hunor 2.o., Uzoni 

Kinga, Kápolnás Keve, Szabó Barbara 3.o., Kondás 

Ignác, Sasvár Adél 4.o. tanulók. 

Több rajzversenyre 

is neveztünk : „Bará-

taim az állatok” 

keszthelyi gyerek-

könyvtár által meg-

hirdetett versenyen 

Zelena Maja 1.o ki-

emelkedő munkája 

miatt emelte ki a 

zsűri, míg Markó 

Flóra szintén 1.o. 

kisdiákot az „Állat-

barát” rajzversenyen 

kapott dicsérő okle-

velet. 
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Az „Irodalmi kalandozások” megyei könyvtári levele-

zős verseny állandó résztvevői vagyunk, ahol a gyere-

keknek hónapról hónapra több szépirodalmi gyer-

mekkönyvet kel elolvasniuk, majd feldolgozni a szö-

veget. A megyéből sok iskola jelentkezik, diákjaink, 4-

5-6. osztályosok a középmezőnybe végeztek az idén 

is. 

Szakköreink közül az egyik legnépszerűbb volt a hon-

ismereti. Sokat kirándultak, barangoltak a környéken 

megismerve szűkebb hazánk természeti értékeit, fa-

lunk nevezetességeit.   

A Föld napjáról az idén is tevékenyen emlékeztünk 

meg: közelebbi környezetünkben szemetet szedtünk. 

Mindennapi munkánkban tudatosan építjük be a kör-

nyezetvédelmet, a fenntarthatóságot.   

A „Hangszert a kézben” programon nagyon illusztris 

helyen voltunk Sümegen, a   Hotel Kapitányban. Ez a 

program egy országjáró rendezvény része volt, ahol a 

gyerekek kezükbe vehették az érdekes hangszereket. 

Május első hetében az anyák napi műsorunkat össze-

kötöttük az immár második   alkalommal megszerve-

zett jótékonysági koncerttel, ahol a zenetanárok, zené-

szek mellett az iskolánkban tanuló  kis zenészpalánták 

is felléptek. Az idei koncerttel a kis Tobak Sára fejlesz- 
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tését, gyógykezelését támogattuk a Szülői Közössé-

günk segítségével, sütivásárral kiegészítve.   

A Szülői Közösség szervezésének is köszönhetjük, 

hogy diákjaink nagyon jól érezték magukat a gyermek-

napon, ahol igazi „csemege” volt, hogy a helyi és kör-

nyékbeli” rallysok” elhozták versenyautóikat és egyéb 

járműveiket, melyeket a gyerekek ki is próbálhattak. 

A tavaszi jó időben elérkezett a kirándulások ideje, 

nyolcadikosaink kétszer vettek részt budapesti kirán-

duláson. A városnézés során ismerkedhettek főváros-

unk nevezetességeivel valamint a Lázár Ervin prog-

ram keretében a Fővárosi Nagycirkuszban szórakoz-

hattak. 

Az idei kikapcsolódást a júniusi zánkai Erzsébet- tábor 

jelentette. Sikeresen pályáztunk, így több mint 60 diá-

kunk élvezhette a tábor nyújtotta programokat, kikap-

csolódást három napig.   

A nemzeti összefogás napja, június 4-én volt, mi egy 

közös éneklési lehetőséghez csatlakoztunk. Iskolánk 

minden diákja és tanára énekelt, a produkciót videóra 

is vettük, melyen az ének mellett településünkről is ké-

szítettünk képeket.  

A tanév végén megtartottuk a hagyományos ballagá-

sunkat és tanévzáró ünnepségünket. a 2023/24 –es 

tanévben is sok diák kapott jutalomkönyvet, ajándé-

kot. Alapítványok, magánszemélyek, a helyi egyházi 

közösség, Bozsik- program, az önkormányzat, a tan-

kerületi központ is támogatta a jutalmazást. Köszön-

jük a sok felajánlást. A polgármesteri könyvet Nemé-

nyi Hanna kapta kiemelkedő kulturális- és tanulmányi 

munkájáért. 
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„Neményi Hanna va-

gyok, s szeretném a 

Kisbíró olvasóival 

megosztani, hogy a 

Gersei Pethő Általá-

nos Iskola diákjaként, 

hogy találtam rá a köl-

tészet szeretetére, s az 

iskola minden tanárá-

nak megköszönni, 

hogy támogattak, biz-

tattak, elismertek en-

gem ezen az úton. 

Első osztályos ko-

romban osztályfőnö-

köm, Judit néni veze-

tett be a vers- és mesemondás világába, s nevezett be 

az első mesemondó versenyemre, melyet sikerült meg-

nyernem. Innentől kezdve minden évben részt vettem 

a környékbeli iskolák, könyvtárak által meghirdetett 

szavaló-, mesemondó-, meseíró-, szépkiejtési verse-

nyeken, ahonnan mindig helyezéssel, vagy megnyerve 

azokat tértem haza. Judit néni és Csilla néni felkészí-

tettek, kísértek engem. Csilla néni folyamatosan ke-

reste számomra a pályázatokat, lehetőségeket. Felső 

tagozatban a területi versmondó versenyeket meg-

nyerve továbbjutottam megyei-, illetve országos ver-

senyekre. Határon túl, Lendván is képviseltem térsé-

günket szép sikerrel. A Petőfi 200- Zala vármegyei iro-

dalmi csapatversenyen 1. helyezést érünk el osztálytár-

saimmal. Az emlékévben Petőfiről szóló országos le-

velező versenyen lettem első helyezett. Ennek anyagá-

ból és saját fényképekből, -melyeken Petőfi emlékhe-

lyeken jártam Erdélyben-, készítettem egy kiállítást a 

Kultúrházban „Petőfi nyomában” címmel.                                                  

Saját verseimből is küldtem költői pályázatra.  Az is-

kola rendezvényein, s a színjátszó szakkörben rend-

szeresen szerepeltem.                                                                                                                              

Azt gondolom, hogy az első szereplés után rájöttem , 

hogy szeretek verseket szavalni. Bele tudom magam 

élni. Jó érzés kiállni mások elé és szavalni. Szeretem a 

versélményeket, a klasszikus és kortárs költészet ver-

seit egyaránt.  Szavalásnak köszönhetően sok helyre 

eljutottam, sok új ismeretséget kötöttem, sok új verset, 

mesét ismertem meg, sok ajándékkönyvvel, oklevéllel 

lettem gazdagabb.  Büszke vagyok arra, hogy iskolám-

, lakóhelyem nevét sok helyen megismerték általam. 

 „A dolgok változnak. A vers örök.”(Lutter Imre)” 

                                                                Köszönöm! 
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Lelkesen kezdtük szeptemberben az új tanévet, szere-

tettel köszöntöttük a tanévnyitón a kis elsősöket.    

Az idei tanévben is sok programot kínálunk tanuló-

inknak. Az őszi időszakban megszerveztük a színház-

látogatást, honismereti túrán vettünk részt, amely a 

szülők segítségével, részvételével valósult meg.  

Nagy választékkal elindultak a szakköreink: kézmű-

ves-rajz- honismereti- német nyelv-sport-Bozsik 

program. Ettől a tanévtől gyógytestnevelés is van. Ze-

neoktatás is helyben megoldott, szolfézst két csoport-

ban, míg fuvolázni, hegedülni egyénileg tanulnak. 

Iskolánkban a személyi –és tárgyi feltételek megfele-

lőek, így reméljük, hogy sikeres lesz ez a tanévünk is.                                                                                                                                 

Az őszi időszakban megszerveztük a színházlátoga-

tást, honismereti túrán vettünk részt a Magyar Diák-

sport Napján, amely a szülők segítségével, részvételé-

vel valósult meg. Megemlékeztünk a magyar népmese 

napjáról, a zene (Kiss Tamás karnagy úr volt a vendé-

günk)-és az állatok világnapjáról, az aradi vértanúkról 

és az 1956.os hősökről. A községi rendezvényeken is 

jelen voltunk: az Alma napra rajzpályázatára sokan raj-

zoltak az iskolából: legeredményesebb volt a megmé-

rettetésben Erzse Vero-

nika különdíjat,  Zelena 

Maja 2.osztályos tanulók 

1. helyezést ért el, az „Így 

tedd rá” tánccsoportunk 

is szerepelt. Az idősek 

köszöntésére verssel, 

tánccal, énekkel készül-

tünk, és kis ajándékot is 

vittünk a szépkorúaknak.  
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A Lázár Ervin Program az idén is folytatódik a Tan-

kerület szervezésében.  

Minden korosztály a neki való előadáson vesz részt, 

Keszthelyen vagy Zalaegerszegen. A gyerekek nagyon 

szeretik ezeket az alkalmakat, hiszen szép művészeti 

élménnyel gazdagodnak. A Déryné program kereté-

ben rendezett János vitéz című darabra sok diákunk 

eljött a művelődési házba, ahol színházi környezetben 

megismerkedtek a művel.  

Október az iskolafogászat és a közlekedés hónapja 

volt. Minden tanulónk megjelent a fogászati szűrésen, 

amelynek nagyon fontos szerepe van az egészségünk 

megőrzésében.  

A keszthelyi rendőrka-

pitányság közlekedés 

biztonsági szakembe-

rei az udvaron aka-

dálypályát építettek 

fel, ahol a gyerekek ke-

rékpárral gyakorolták 

a biztonságos, szabá-

lyos közlekedést.   

A „Tök jó nap” az idén is jól sikerült a szülői közösség 

és pedagógusok szervezésében. Volt tökfaragás, tök-

festés, arcfestés, kézműves foglalkozás, disco és sü-

tivásár.  

A környékbeli művészeti eseményeken, tanulmányi 

versenyeken részt vettük az idén is.  "Szép Magyar Be-

szédért" Alapítvány vers- és prózamondó versenyén 

Ignácz Ketrin 

7.osztályos tanu-

lónk II. helyezett 

lett. Emléklapot 

kapott: Vadász 

Abigél 1.osztá-

lyos, Markó 

Flóra 2.osztályos 

és Sasvár Adél 

5.osztályos ta-

nuló. Mese-

mondó-és rajz-

versenyen vettek részt alsó tagozatos tanulóink Sár-

melléken. Emléklapot kapott: 1.osztály Szilukács 

Amira Hanna, Ignác Bálint, 2.osztály Dvorszki Bo-

tond, 3.osztály Dvorszki Hunor, Pévecz Olivér, 4.osz-

tály Baticz Balázs  
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Mesemondás- és rajzversenyen II. helyezett lett:  

Markó Flóra Miriam, 2.osztály, rajzverseny III. helye-

zett Zelena Maja 2.osztály.  

Hévízi Illyés Gyula Általános Iskola és Alapfokú Mű-

vészeti Iskola által meghirdetett Illyés-napokon, tanu-

lóink szép eredményeket értek el:    

Rajzpályázaton: Zelena Maja 2.osztályos III. helyezést, 

Kondás József 7.osztályos különdíjban részesült. 

Vers-és prózamondás: Vadász Abigél 1.osztályos 

bronz minősítést, Dvorszki Botond 2.osztályos ezüst 

minősítést, Markó Flóra 2.osztályos arany minősítést, 

Kondás Krisztina 3.osztályos bronz minősítést, Baticz 

Balázs 4.osztályos ezüst minősítést, Sasvár Adél 5.osz-

tályos arany minősítést.   

Szépkiejtési versenyen: Dvorszki Hunor és Pévecz 

Olivér 3.osztályosok bronz minősítést kaptak.  

Ezeken a versenyeken kívül még könyvtári-helyes-

írási-és természetismereti versenyen veszünk részt.  

November 22-én pályaorientációs napot szerveztünk 

a gyerekeknek, amelyen sok hasznos információ hang 
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zott el a pályaválasztással kapcsolatban.  

A felső tagozatosokhoz Zalaegerszegről érkeztek a 

szakemberek a ZVKIK-től és a MESZK-től. Az inta-

raktív foglalkozásokon többféle szakmával ismerked-

hettek meg tanulóink. A keszthelyi, Óvodai és iskolai 

szociális segítők csoportfoglalkozásokat tartottak a té-

mában. Itt voltak a keszthelyi katasztrófavédelem tűz-

oltói, Keszthelyi Antónia mentőirányító, mentőtiszt, 

Tatár Melinda, védőnő, Farkasné Szőke Szabina, fod-

rász. Köszönet mindenkinek, akik eljöttek hozzánk! 

„November 22-én, pénteken pályaorientációs nap volt 

az iskolában. Találkoztunk mentőirányítóval, tűzol-

tókkal, fodrásszal és a védő nénivel.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

A mi osztályunk először a fodrász néni szakmájával 

ismerkedett. Kipróbálhattuk a hajfestést, hajgöndörí-

tést, hajcsavarást. A fiúk pedig egymást borotválták. Jó 

móka volt! Majd a védő néni a csecsemőgondozásról 

beszélt nekünk.  Filmet is néztünk és játékbabát öltöz-

tethettünk. A mentőirányító munkájáról is sokat meg-

tudtunk a következő foglalkozáson. Gyakoroltuk az 

újraélesztést is egy bábun. Később Tamás bácsival ar-

ról beszélgettünk, hogy ki mi szeretne lenni felnőtt ko-

rában. A nap végén találkoztunk a tűzoltókkal, akik 

megmutatták a felszereléseket és a tűzoltóautót. 

Jól éreztük magunkat ezen a napon, és sok hasznos 

ismeretet szereztünk a különböző szakmákról.” 

                  Kápolnás Keve Koppány és Márta Evelin 

                                                                    4. osztály 

Még az év utolsó hónapján, 

decemberben Pacsán sze-

repeltünk az „Advent fé-

nyei” művészeti találkozón 

versmondáson, kézműves-

ségben, rajzpályázaton. Ki-

emelt ünnepkör az advent 

iskolánkban. Az iskola épü-

letét karácsonyi dekorációba 

öltöztettük (köszönjük a szülői közösség segítségét), a 

termeket feldíszítettük, készülünk a gyertyagyújtá-

sokra. Szerepeltünk a templomtéren az 1. és a 3. gyer-

tyagyújtáson. Először az 1-2. osztály, majd az 1. és a 3. 

osztály.) A községi karácsonyi műsoron is felléptünk 

dec. 19-én.  

A téli szünet 2024.12.23-2025.01.03-ig tart, első ta-

nítási nap jan. 6. hétfő.  

Áldott, békés ünnepeket és boldog új évet kívá-

nunk Mindenkinek!  

                                   a Gersei Pethő Iskola dolgozói 
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Szeretettel köszöntöm az Olvasókat a Keszthelyi 

Sziklamászó Sportegyesület nevében! 

Bár nevünk és székhelyünk két települést képvisel 

(Keszthely a névben, illetve Zalaszántó a székhely), 

azonban a vonzáskörzet a térségben akár egész Zala 

megyére, vagy a nyugati nyugat-dunántúli régióra szé-

lesíthető, ugyanis tagjaink között megtalálható akár fo-

nyódi, nagykanizsai, vagy akár zalaegerszegi lakos is. 

Az egyesület ne-

véből viszont én 

most inkább 

első sorban a 

sziklamászó szót 

szeretném ki-

emelni és bemu-

tatni magát a 

sportot, viszont 

először is kiegészíteni, mert nem csak a természetben 

végzett sziklamászást képviseli a sportok közül egye-

sületünk, hanem a mesterséges falakon és fogásokon 

végzett „falmászást”, sportmászást is. Ennek a sport-

ágnak 3 különböző ága ismert jelenleg, és mely 3 

ágból mind képviseltette magát a 2020-as tokiói nyári 

olimpiai játékokon, 1 sportágként ugyan, de ezzel is 

ugrásszerűen népszerűsítve a mászás sportot Magyar-

országon is. A 3 különböző ág: ú.n. boulderezés – 

mely maximum 5 méteres magasságot jelent, de na-

gyon technikás utakat, problémákat kell megoldani 

benne -; nehézségi mászás – ahol kötélbiztosítással, 

12-15 méteres utat kell mászni és főleg az erőkitartás-

ról szól -; illetve a gyorsasági mászás - ahol nagyjá-

ból 15 méteres falat 

kell minél rövidebb 

idő alatt gyakorlati-

lag „felfutni”. Ez 

utóbbinak a világre-

kordja férfiaknál 5 

másodperc alatt, 

míg nőknél 6 má-

sodperc alatt tart, 

érdemes néhány vi-

deót megnézni ró-

luk, a „mint pók a 

falon” kifejezés már 

nem teljesen fedi a 

valóságot. 

A mesterséges falakon túli világ pedig a sportnak a 

természetben töltött verzióját jelenti, legyen szó  
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akár rövidebb, 1 kötélhosszas utakról, vagy boulder 

sziklákról, vagy akár már a nagyobb hegyekben végez-

hető többkötélhosszas utakról, trad mászásról, alpin 

mászásról, stb. A sport, a mozgás talán senki számára 

nem kérdés, hogy fontos része kell, hogy legyen egész-

séges mindennapjainknak. A mászást azért tartjuk egy 

szép, sportos, a hétköznapokat is előre lendítő moz-

gásformának- akár már totyogós kortól egészen idő-

sebb korunkig-, mert segíti a koncentrációt, a pon-

tosságot, a stresszlevezetést, egyéni problémák 

megoldását kell végig vinni benne. Társaságban vé-

gezhető és támogató közösséget biztosít, illetve a 

fizikai oldalról, ez egy ténylegesen olyan sport, ami a 

teljes testet átmozgatja – minden izom, izomcso-

port azért munkálkodik a falon, hogy a mászó az adott 

utat meg tudja mászni, rájöjjön és kivitelezni tudja a 

technikát, mindeközben az agyat pedig a probléma 

megoldásának különböző lehetőségeire, útjaira ser-

kenti. 

Végül az egyesületi tagság előnyeiről röviden: 

 Egyesületünk a Magyar Hegy- és Sport-
mászószövetség tagja - ÍGY: 

 Minden tagunk MHSSZ tagsági kártyát 
kap, amivel használhatja a hazai szikla-
mászóhelyeket (a hazai sziklamászóhelyek 
használata 99%-ban természetvédelmi enge-
délyhez kötött), és akár versenyeken is részt 
vehet – Zalaszántóhoz a legközelebbi hazai 
sziklamászóhely a balatonedericsi Öreg-he-
gyen található. Érdemes sziklamászó 
tanfolyam elvégzése a biztonságos sport 
érdekében, melyet képzett sportmászó edző és 
oktató tart alkalmanként. 

 Kedvezményes belépők érhetőek el az alsó-
páhoki Bobo Fun Parkba az egyesületi tag-
jaink részére, a mesterséges falakon való 
mászásra – Zalaszántóhoz a legközelebbi 
mesterséges falak Alsópáhokon, Szombat-  
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helyen, valamint Veszprémben érhetőek el. A 
Bobo Fun Parkkal közös együttműködés kere-
tében mászóedzéseken való részvétel is 
lehetséges, képzett sportoktatókkal, sport-
edzőkkel, és hiánypótló az októberben meg-
nyitó Focus Boulder terem is a parkban. 

 A Szlovák Hegymászó Szövetséggel való 
együttműködésnek köszönhetően 50% ked-
vezményre lesznek jogosultak szállás foglalás 
esetén a Téry menedékházban, Hosszú-tavi 
menedékházban, Hunfalvy-völgyi menedék-
házban és a Zöld-tavi menedékházban. 

 Egyes külföldi nemzeti parkokban is enge-
délyhez kötött a mászás, amit szintén biztosít 
MHSSZ tagságunk (cseh homokkövek, 
Magas-Tátra). 

 Tanfolyamokon való részvétel és a ver-
senymászás is MHSSZ tagsághoz kötött. 

 Fentieken kívül, jó, ha tudják, hogy egyesületi 
tagként eszközöket: mászócipőt, sisakot, 
beülőt, kötelet és mászókalauzokat (limitált 
számban, típusban és méretben) tudnak 
kölcsönözni az egyesületi közös vagyonból. 

 
A sportmászás mára már annyira kinőtte magát, hogy 
a 2024-es párizsi nyári olimpiai játékokon 2 ága 
már külön sportként szerepelt, mert nagyon eltérőek 
egymástól – a gyorsasági mászás, illetve a nehézségi és 
boulder együtt. 
Hovatovább idén Budapest is otthont adott egy 
kvalifikációs versenynek az olimpiára, más városi 
sportokkal együtt (sportmászás, breaking, BMX  
freestyle és gördeszka), június 20-23. között:  
https://olimpia.hu/hirek/utcai-sportok-olimpiai-
fesztivalja-budapesten. 
 
Bármely képzésünkről, a tagságról, vagy a sportról és 
lehetőségekről érdeklődhetnek elérhetőségeink vala-
melyikén: 
E-mail: keszthelyi.szikla@gmail.com 
Facebook / Messenger: Keszthelyi Sziklamászó 
Sportegyesület, 
https://www.facebook.com/keszthelyimaszok 
Viber / Whatsapp / Telefon: 0620 / 516 5193 
 
Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 
Sportbaráti üdvözlettel: 
Pap-Kuttor Ildikó 
Elnök 
Keszthelyi Sziklamászó Sportegyesület 

BOLDOG ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK! 

 

 

 

_________________________________________ 

 

Az előző számunkba saj-

nos helyhiány miatt nem 

fért bele a Gólyahírünk, 

ezért ezt most pótoljuk   

2023.12.07.  

Takács Karolina és Ötvös 

Gábor kisfia, Noel 

2024.03.11.  

Kuttor Ildikó és Dr. Pap 

Zsolt kisfia, Márton 

2024.03.11.  

Varga Nóra és Pozsonyi Zsombor kislánya, Rozália  

2024.03.22.  

Pintér Maja és Bognár Tamás kisfia, Máté 

2024..04.18. 

Varga Petra és Csekő Dániel kislánya, Sára 

2024.05.28. 

Szabó Rubinka és Imeli Áron kisfia, Endre 

2024.07.02. 

Szia Renáta és Kőnig Balázs kisfia, Zénó 

2024.07.02.  

Kustánczi Fanni és Mala Richard kisfia, Richard 

2024.07.09. 

Sófalvi Kitti és Rummel Gábor kisfia, Zsombor 

2024.09.09. 

Erdős Réka és Benedek András kislánya, Lilien 

2024.09.14. 

Varga Krisztina és Fehér Máté kislánya, Flóra 

2024.10.04. 

Dóczi Dominika és Vas Norbert kisfia, Bendegúz 

2024.10.21. 

Rédei Réka és Krásovics Márk kisfia, Doma 

2024.11.15. 

Dézsi Brigitta és Czinege Ádám kislánya, Léna 

Jó egészséget, sok boldogságot és nyugodt éjszakákat 

kívánunk!  

 

 

 

https://olimpia.hu/hirek/utcai-sportok-olimpiai-fesztivalja-budapesten
https://olimpia.hu/hirek/utcai-sportok-olimpiai-fesztivalja-budapesten
mailto:keszthelyi.szikla@gmail.com
https://www.facebook.com/keszthelyimaszok


Közérdekű információk 2024.2-3.szám 

 

 

_________________________________________ 

 

 

 

 

________________________________________ 

 

 

Zalaszántói Közös               

Önkormányzati Hivatal                              
Cím: 8353 Zalaszántó, Fő utca 50.               

Telefon: 83/370-001                             

Központi hivatalos e-mail cím: 

jegyzo@zalaszantopm.t-online.hu                 

Ügyfélfogadási rend:                                    
H-Cs 8:00-16:00, Péntek:8:00-12:00  
  

Közérdekű információk:                             
-Polgármester: Dézsi Attila 

Elérhető: előzetes egyeztetés  

alapján 

Telefon: 83/370-001 (17 mellék) 

Mobil: 30/687-3649 

-Jegyző:  

Takácsné dr. Kozma Diána 
Telefon: 83/370-001 (18mellék)  

-Ügysegéd: Máté Katalin 
Telefon: 83/505-180 

-Zalaszántói Család- és Gyermek-

jóléti Szolgálat  
(8353 Zalaszántó, Fő u. 3.) 

Intézményvezető: Vass László 
Telefon:83/370-124, 30/9557854 

E-mail cím: zalaszanto@csaladse-

gito8353.t-online.hu    
 -Körzeti megbízott: Lénárt Jó-

zsef r.tzls 

Telefon: 0630/650-7559 

-Falugazdász: Balazsicz Sára 
0670/795-7199, balazsicz.sara@nak.hu                     
-Közvilágítási hibabejelentés az 

alábbi telefonszámon: 0680/980-071 és 

e-mail címen: hibajelentes@grep.hu 
-Zalaegerszegi Járási Hivatal Foglal-

koztatási, Családtámogatási és Társa-

dalombiztosítási Főosztály Egészség-

biztosítási osztály kihelyezett ügyfél- 

szolgálat Keszthely, Kossuth u. 42.  

 

Ügyintézők: 

-Petz Nándorné:  

igazgatási ügyek, szociális ,gyermekvé-

delmi, hagyatéki, birtokvédelmi kereske-

delmi, vadkár ügyek, lakcím nyilvántar-

tás 

Telefon: 83/370-001 (11mellék)  

-Simonyai Zita: költségvetési és pénz- 

ügyek, könyvelés-számvitel, számlázás, 

munkaügyek 83/370-001 (13 mellék) 

-Cséri Katalin: adóügyek 

Telefon: 83/370-001 (15 mellék) 

-Czibor Nándor:  

terület- és közterület karbantartó  

Telefon: 0630/894-7583 

-Máté Szabolcs: tanyagondnok  
Telefon: 0630/9941-450 
  -Takarékbank Zrt Mobilbank Fiókja 

a Polgármesteri Hivatal előtti parkolóban 

minden csütörtökön 8:45-től 10:45-ig áll 

ügyfelei rendelkezésére 

 

HÁZIORVOSI RENDELÉS: 

-Dr. Ódry Péter háziorvos 

Telefon: 83/370-009 

Mobil: 0630/939-8139 

Rendelés: H:9-12, K:10-12 

Sz:16-17:30, Cs:10-12, P:9-12 

-Szent Antal Gyógyszertár: 

Bukta Enikő: szakgyógyszerész 

Telefonszám: 0620/9648-042 
8353 Zalaszántó, Fő u. 2.,83/370-012 

Hétfő-07:00-12:30, 15:30-17:00 

Kedd-07:00-07:30, 11:30-17:00 

Szerda-07:00-11:30, 15:30-17:00 

Csütörtök-07:00-17:00 

Péntek-07:00-07:30, 10:30-14:00 

Szombat és vasárnap- ZÁRVA 

-Kópékuckó Óvoda és 

 Mini Bölcsőde 

Intézményvezető: Fekete Zoltánné 

Telefon: 0630/628-8871 
e-mail: kopekuckoovoda@gmail.com 

-Egry József Ált. Isk. és AMI  

Gersei Pethő tagintézménye 

Tagintézményvezető: 

Csiszárné Babos Csilla 

Telefon:0630/435-3508 
e-mail: gerseipethoamk@gmail.com 

-Gersei Pethő kúria és Könyvtár 
 nyitvatartás: H-P-08:00-16:00 

telefon: 0670/286-5854 
 

                                                                       

 

Impresszum 

Zalaszántói Kisbíró 2024. 2. lapszám 

(A lap újraindítása óta a 24. lapszám) 

Kiadja: Zalaszántó Község Önkormányzata 

Megjelenik: 350 példányban 2024.12.20-án 

Nyomda: Ziegler Nyomda Keszthely 

Elérhetőség: 

 kisbiro.szerkesztoseg@gmail.com 
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